
Notulen OR-overleg woensdag 18 september 2019 

Aanwezig: Wilma, Petra, Mirjam, Nynke, Pietsy, Cindy 

Afwezig met bericht: Grietje 

Jaarvergadering 

Dinsdag 1 oktober staat de jaarvergadering op de planning. We hebben de agenda doorgesproken. 

Wilma mailt de agenda volgende week naar alle ouders, inclusief het verslag van de MR, het verslag van 

de OR en het financieel jaarverslag van de OR. 

Het financieel jaarverslag van de OR is door de kascommissie, Beanca en Carolien, bekeken. Carolien 

kunnen we komend jaar weer vragen voor de kascommissie, op de jaarvergadering moeten we daar nog 

een tweede ouder voor benaderen. 

Er zijn nog geen aanmeldingen gekomen voor nieuwe OR-leden. Wilma doet via Parra een laatste 

oproep. We spreken af dat als hier geen reactie op komt, Nynke en Cindy mensen persoonlijk gaan 

benaderen in de week voor de jaarvergadering. 

Nynke regelt een afscheidscadeau voor zowel Daphne als Ellen, omdat zij de OR of MR verlaten.  

Het tweede deel van de jaarvergadering neemt Jella voor haar rekening. In dit deel wordt nog wat meer 

vertelt over de manier van werken op de Populier. Dit n.a.v. punten die in de tevredenheidsenquete 

naar voren kwamen. 

Sinterklaas 

Nynke heeft de chocoladeletters al besteld voor het sinterklaasfeest. Daarnaast gaat ze samen met 

Pietsy en evt. Grietje kijken naar de cadeau’s die besteld moeten worden voor groep 1 t/m 4. Ook regelt 

Nynke Durkje voor het schminken. 

Petra geeft t.z.t. een definitieve namenlijst van de kinderen door. Ook regelt ze alvast de Sint en zijn 

Piet. Ze vraagt ook Timen Rinia voor evt. aankomst met de brandweerauto. 

Kinderboekenweek/versiercommissie 

Jiska heeft voor de zomer aangegeven dat ze wil stoppen met de versiercommissie. Binnen het team is 

afgesproken dat de versiercommissie gevraagd gaat worden voor de grotere thema’s (bijv. Sinterklaas 

en Kerst) en dat voor kleinere thema’s de juffen zelf de aankleding in het halletje verzorgen. 

Pietsy geeft aan wel contactpersoon voor de versiercommissie te willen zijn. Ze maakt een groepsapp 

waarin ze de andere leden van deze commissie kan vragen wanneer er versierd kan worden.  

 

  



Bankjes 

De oude bankjes zijn verkocht en dus kunnen er nieuwe bankjes besteld worden voor op het 

schoolplein. We spreken af dat Wilma en Nynke samen kijken wat voor bankjes er besteld gaan worden, 

zij regelen dit verder. 

Kamp/schoolreis 

Vorig jaar is er een ouder geweest die een vraag heeft neergelegd bij Wilma waarom kinderen niet altijd 

in groep acht op kamp gaan. Hierover is nagedacht, maar men komt toch tot de conclusie dat dit 

moeilijk te realiseren is. 

Het plan is nu als volgt: 

Het ene jaar:                    Groep 1 t/m 4 samen op schoolreis, met de bus. 

Groep 5 t/m 8 samen op schoolreis, met de bus. 

Inclusief eindmusical groep 8 en op school blijven slapen 

 

Het andere jaar:              groep 1 en 2 samen op schoolreis met de bus 

                                           Groep  3-6  samen op schoolreis met de bus 

Groep 7 en 8 op kamp 

Doordat de keuze gemaakt wordt om de schoolreisjes met de bus te doen, zullen we rekening moeten 

houden met extra budget voor de bus. 

Schoolfoto  

Nynke heeft informatie opgevraagd over schoolfoto’s, en heeft diverse voorbeelden opgestuurd 

gekregen. Dit ziet er goed uit. Wilma geeft aan dat ze graag wil dat wij als ouders een keuze maken voor 

de fotograaf. 

Ook Grietje zou informatie aanvragen. Als we deze informatie naast die van Nynke leggen, dan kunnen 

we een keuze maken en de fotograaf vastleggen. 

 

Volgende vergadering:  donderdag 21 november om 19.00 uur 

 


